Musterring

TAVIA

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren, Stand 21.03.2023)

Musterring




Nutzen Sie die Sicherheit einer groBen Marke.

>

JAHRE
GARANTIE

gemaB Gutepass

service@
musterring.de

/RO

. Musterrlng

o
Yq L\“>

SERVICE
D
> (e
+49 (0)180
1 592-222

5 Jahre Garantie.

Auf Musterring Moébel ist Verlass.

Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean-
weisungen sind im Musterring Mobel-Gultepass geregelt.

Service-Information
Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
zu den Ublichen Geschaftszeiten.

Il
{h\/ﬂwf(c.mrmmg)

\Programins

fons
1592260)
AT A WMUS“IICWWU Con

Hl
s,

e

5 JahrelG (Jdlfdlm

Individualitat
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

MOBELPFLEGEOL
NEUTRAL

LEDERREINIGE
STARK

Zur griindlichen Reinigu
strapazierter Glamef

So macht Wolref
Wstering The spirit of [iing

HOCHG
POLITU

Inhalt 100m!
Inhaltsstoffe: Shd

Pflege
Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung
Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
+ 49 (0) 800/ 88 88 885.

Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;

wir helfen lhnen gerne weiter.

Zur Werterhaltung lhrer Moébel




Aufbauanweisung
m (Bitte aufbewahren) TAVIA

Musterring

Erstellt am: 06.04.2017 Anderungsstand: 3 ; 09.03.2023 2073225

1



TAVIA




TAVIA

Tisch ohne Funktion

Servicecard

Nr.: Bezeichnung
1 |Flachkopfschraube M8x45 20 Stick
2 |Senkkopfschraube M8x25 8 Stick
3 |Federring 20 Stlick
4 |U-Scheibe 20 Stlick
5 |Sechskantschlissel SW5 1 Stlck
6 |Gestellplatte schwarz 4 Stlick
7 |Gestell Holz 2 Stlick
8 |Gestell Metall 2 Stick

8

Sicherungsschrauben I6sen und
anschlieBend mit den beigefugten
Schrauben und Unterlegscheiben die
Stege unten an die Tischplatte
schrauben!

Ab Tischldnge: 220 cm




TAVIA

oder




TAVIA

Tisch mit Funktion

Servicecard

Nr.: Bezeichnung Menge
1 |Flachkopfschraube M8x45 8 Stuck
2 |Senkkopfschraube M8x25 8 Stlck
3 |Sechskantschliissel SW5 1 Stlck
4 |Gestellplatte alufarbig 4 Stlick
5 |Gestell Holz 2 Stlick
6

Gestell Metall 2 Stick




TAVIA




TAVIA




Copyright 2022/2023 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder
Musterring International nicht fachméannischer Montage wird bei

i W . Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Haftung dbernommen.




